
  Пуговица-маленькая деталь, с большими возможностями. 

Цель: формировать умения и навыки самообслуживания. 
Задачи: 
- показать детям как изготавливают  пуговицы;  
- расширить представления детей в области использования пуговиц; 
- научить детей пришивать пуговицы с двумя отверстиями; 
- повторить ТБ при работе с колющими и режущими предметами; 
- развивать мелкую моторику, творческое мышление; 
- воспитывать аккуратность в работе, внимательность, прививать 
эстетический вкус. 
Оборудование: пуговицы с двумя отверстиями, заготовки из фетра, 
перчатка, нитки, иголки, ножницы, схемы пришивания пуговиц, 
мультимедийное оборудование, видеоролик. 

Ход занятия: 
1. Организационный момент 

Ребята отгадайте пожалуйста загадку. 
Если она убежит от одежды то на спокойствие нету надежды. 
Ответы детей: пуговица. 
      2 Ход занятия. 
Правильно ребята это пуговица. Я сегодня хочу вам рассказать как такая 
маленькая вещица, но имеет такие большие возможности. Давайте для начала 
посмотрим как же появилась пуговица. 
Просмотр видеоролика история пуговицы и как делаются пуговицы. 
Ну вот теперь вы знаете как делаются пуговицы. А вы знаете как правильно 
их пришивать? 
Ответы детей. 
Ребята посмотрите на эти схемы и найдите какие пуговицы пришиты не 
правильно. 
Почему вы так думаете? 
Ответы детей. 
Молодцы все правильно нашли и сказали. 
А кто знает технику безопасности при работе с иголкой и ножницами? 
Ответы детей. 
Молодцы ребята давайте немного разомнемся и попробуем сами пришить 
пуговки. 
Физминутка: 
Буратино потянулся, (Руки вверх, вдох – потянулись) 
Раз – нагнулся, 
Два – нагнулся, 
Три – нагнулся. (наклоны – раз, два, три) 
Руки в сторону развел, (развели руки в стороны) 
Ключик, видно, не нашел. 
Чтобы ключик нам достать, 
Нужно на носочки встать. (встали на носочки) 
Молодцы ребята присаживайтесь на свои места. 
Практическая часть, дети пришивают пуговки на заранее приготовленные 
заготовки. 
 
Итог занятия  

http://zagadki1.ru/zagadka/esli-ona-ubezhit-ot-odezhdy-to-na-spokojstvie-netu-nadezhdy.htm


 
- Итак, что нового вы узнали для себя? 
Ответы детей. 
Ребята посмотрите что у нас с вами получилось, каждый из вас пришил 
пуговицу, а она у каждого играет разную роль. 
Вот смотрите у Димы она закрывает сумочку, у Полины она украшает 
платье, у Ксюши получился прекрасный подарок для малышей,  которые не 
умеют пришивать пуговки, ну а у Златы получилась целая дидактическая 
игра на мелкую моторику. Смотрите как здорово какая маленькая пуговица, а 
какие большие у нее возможности.   
 

   


